

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КНИЋ, СЕПТЕМБАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2613



СРПСКИ РАДИКАЛИ ОПШТИНЕ КНИЋ ЈЕДНОГЛАСНО СУ ПРЕДЛОЖИЛИ ДЕЛЕГАТИМА VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА ДА ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРС ИЗАБЕРУ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉА, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВА НИКОЛИЋА.

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЈЕ 16 ГОДИНА НА ЧЕЛУ СРС. СВОЈИМ СТАВОВИМА И ДЕЛОВАЊЕМ УЧИНИО ЈЕ ДА СРС БУДЕ НАЈПОПУЛАРНИЈА СТРАНКА У СРБИЈИ, СТРАНКА КОЈА ВЕРНО И ДОСЛЕДНО ШТИТИ СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ ИНТЕРЕСЕ. СВОЈ ПАТРИОТИЗАМ И ОДАНОСТ СВОЈОЈ ЗЕМЉИ И СВОМ НАРОДУ ПОКАЗУЈЕ И У АНТИСРПСКОМ КВАЗИСУДУ У ХАГУ, ОН ЈЕ ДАНАС НАЈВЕЋИ СРПСКИ ЈУНАК.

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ ЈЕ ПОЛИТИЧАР КОЈИ ПО СВИМ АНКЕТАМА ИМА НАЈВЕЋЕ ПОВЕРЕЊЕ У БИРАЧКОМ ТЕЛУ У СРБИЈИ. ЊЕГОВА ОГРОМНА ЗАСЛУГА СВАКАКО ЈЕ У ТОМЕ ШТО ЈЕ У ОВЕ ЧЕТИРИ ГОДИНЕ УСПЕО ДА СА СРПСКИМ РАДИКАЛИМА ЈОШ ВИШЕ ОЈАЧА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ.

ВЕРУЈЕМО ДА ЋЕ ДЕЛЕГАТИ VII ОТАЏБИНСКОГ КОНГРЕСА УСВОЈИТИ ПРЕДЛОГ ДА СЕ НА МЕСТО ПРЕДСЕДНИКА СТРАНКЕ ИЗАБЕРЕ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉА, ЗА ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋА. ОВАКАВ ИЗБОР БИ САМО ОСНАЖИО СРС, УЧВРСТИО ЊЕНЕ СТАВОВЕ И ПОЗИЦИЈЕ ШТО БИ ДОПРИНЕЛО ПОБЕДИ НАШЕ СТРАНКЕ НА СЛЕДЕЋИМ ИЗБОРИМА.

**ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "СВЕДОК
ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА
МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ
ПРОЦЕСУ"**

У недељу, 4. јуна 2006. год. у 20 часова у организацији општинског одбора СРС Кнић одржана је у промоција књиге др. Војислава Шешеља „Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу“.

Пред препуном салом Дома културе у Книћу присутним члановима и симпатизерима о књизи су говорили:

1. генерал Божидар Делић
2. Наташа Јовановић
3. пук. Влатко Вуковић
4. Драган Жикић
5. Момир Марковић
6. Марина Рагуш
7. Љуба Краговић
8. Сулејман Спахо

9. Радиша Илић

10. Милета Поскурица

11. Љиљана Жиропађа

Гости су са пуно емоција говорећи о књигама које је до сада написао др. Војислав Шешеља посебну пажњу поклонили актуелној књизи у којој је забележено комплетно сведочење у суђењу Слободану Милошевићу. Неки говорници су указали и на коментаре актуелних политичара, интелектуалаца и тзв. "независних медија" чији ставови нису блиски ставовима СРС-а, а који су такође садржани у овом капиталном делу. Присутни грађани су могли да чују и да се још једном увере како сваки прави и честити Србин треба и може да воли и на увек доступан начин брани свој народ и државу. Тако и др. Војислав Шешељ, истакли су говорници, на свој по храбрости и бескомпромисности јединствен начин, брани Србе и Србију пред хашким Трибуналом и зликовцима који су га основали. Могли су ако су хтели судије и тужиоци, као и целокупна светска јавност, да под тежином обилне



ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ" У КНИЋУ

аргументације недвосмислено схвате да су Срби цивилизован, храбар и непокоран народ који се бори за миран и достојанствен живот у својој држави. Али, Срби у Србији имају право да се старају и бране Србе изван Србије, у окупираним српским државама, у којима су убијани или из којих су протеривани у дугим избегличким колонама. Омеђили су на тај начин Срби свој историјски, етнички и животни простор који су хтели и увек могли у миру и слози да деле са другима. То су, свиђало се то хашким инквизиторима или не, границе "Велике Србије" дефинисане нашим политичким програмом, циљевима наше политичке борбе и сврхом нашег постојања. Говорници су се ређали један за другим, понети одличном атмосфером у врло пријатном амбијенту, "пробијајући" унапред договорене термине остали знатно дуже од планираног времена.

И осећало се свакога тренутка у говорима угледних гостију и домаћина, у непрекидној пажњи и коментарима присутних родољуба, да је наш, хиљадама километара удаљени Председник, те вечери био са нама. Као и увек, ту где се брани Српство. Те вечери продат је и велики број примерака књиге о којој се говорило али и не мали број монументалног дела др. Војислава Шешеља "Историја српског национализма".

И могле су групице "посматрача", послате од стране актуелне општинске власти, само са тугом да констатују да нас је било "неочекивано много", и да након тога отворено признају, да они сви удружени, не би били у стању да окупе толики број грађана који би са таквом пажњом присуствовао њиховом политичком скупу, а камо ли књижевној вечери.

СЕЛО НА ЗАДЊЕМ МЕСТУ

Много пута смо до сада у непосредним контактима са грузанским сељацима, а и писали смо у нашем листу, износили наше ставове о томе да ни ова гарнитура досовске власти нема стратешки план нити јасан концепт развоја и унапређења пољопривреде. То се најбоље види у општинама са доминантно пољопривредном делатношћу каква је наша општина Кнић.

Иако на велика звона промовисани и у изборној кампањи и увек код избора министара, кредити за подстицај развоја села, обнову пољопривредне механизације, занављање сточног фонда, или развој воћарства, у нашу општину нису доспели. Промућурни и осиромашени сељаци се више не могу обмањивати јевтиним изборним обећањима којима им нуде и оно што не траже, и каснијим "правдањима" да нема довољно средстава у буџету за такве потребе. У најбољем случају представници локалне и републичке власти саветују им "стрпљење" док се пара не намакне од ове или оне приватизације, од будућих кредита и позајмица. Тачно је и то да су у министарству пољопривреде, (као и министар капитала-Велимир Илић) средства из буџета намењена развоју села ефикасно и издашно делили својим члановима. Али не свима, већ само онима и само тамо где су поред личне, могли да имају и политичку корист - локални избори.

А продадоше готово све и државу (народ) задужише до дужничког ропства. Срећом, грузански домаћини су мудри и не дају се тако лако обманути. Свакако не у понављаним изборним циклусима. зато наше активисте све чешће, крајње отворено и јавно питају када ће избори и када ће се ова власт променити. Они неће дозволити изненађење на следећим изборима и гласаће српске радикале. Доста им је наметнуте улоге "чуvara социјалног мира" коју су деценијама морали да подносе, а при томе сами непрекидно и незауоставиво сиромашили. Терет такве обавезе скрхао је стара и инокосна домаћинства, а младеж отерао у градове у којима нема ни посла, ни станова, ни прихода. Победом на наредним изборима и освајањем власти радикали ће стећи и право али и обавезу да побољшају неподношљиво тешко стање у аграру. Јасни и спроводиви програми стратешког карактера, увођење тржишних и економских принципа уз финансијску подршку државе, окосница су радикалског програма за село. Анализа тржишних потреба, стимулација производње, откупа и извоза су непосредни задаци које ћемо ефикасно и одговорно реализовати. Такве мере мора да прати и

нова пореска и царинска политика, већи аграрни буџети у локалним самоуправама и друге подстицајне мере (комунална инфраструктура и др.) које ће допринети да се положај сељака значајно побољша и појача интерес младих да остану на селу и раде тако и толико, да од свог рада могу добро и квалитетно да живе.

КАТАСТРОФАЛНИ ПУТЕВИ

Као што смо и до сада писали, путна инфраструктура у нашој општини је у катастрофаланом стању. то се посебно односи на сеоске и атарске путеве. И данас, упркос "свеприсутном" и по количини неодрживих и неостварених обећања ненадмашног "капиталца" (Велимира Илића) постоје села у које је готово немогуће ући разлоканим путевима који после киша личе на баре у војвођанским ритовима. А потребе су им исте као и у граду. Ваља децу испратити у школу, снабдети продавнице, одвести лекару болесне или позвати санитетско возило, убрести и превести летину и другу робу, посетити рођаке и пријатеље у добру или злу. Трактор је тада једино средство којим

се у село може ући, или из њега изаћи. И може ли све то и у свако доба трактором? А колико их је?

Узалудни су апели које сељаци осуђени на муку, каљугу, лапавице и снежне намете, упућују локалним моћницима. И не траже им ништа друго, до да се држе обећања којима су у кампањи придобили њихово поверење. Гневни и понижени ласцивним призорима и хвалисањем министра Илића да "пара има" само је власт неспособна да до њих дође јер нема "ваљане (Вељине?) пројекте", обраћају се локалним властодршцима тражећи помоћ, или савет како да намакну средства за можда само неколико камиона шодера. Скромно да скромније не може бити. И увек су, и неоправдано спремни, да у свему сами учествују. И новцем и снагом, али помоћи најчешће нема. Зато се обраћају и нашим активистима, одборницима и посланицима истовремено изражавајући уверење да смо им ми једина нада на будући м изборима. Верују нам, јер нас дуго и пажљиво прате на политичкој сцени, и масовно се опредељују за наш политички програм. Зато, јер знају да их нећемо заборавити.



Потпредседник СРС Гордана Поп Лазић и чланови Председничког колегијума Наташа Јовановић и др Горан Цветановић учествују у раду Светског конгреса патриотских партија

СРПСКИ РАДИКАЛИ НА ПРАВОМ МЕСТУ

На Свeјскe конгрeс ипaтpиoтскe партије који је одржан у Москви, ипозвани су из Србије јeдино српски радикали.

Конгрeс је јeдногласно усвојио Резолуцију којом се захтева укидање и распуштање квази суда у Хагу, као политичке институције која штеди укућним међународним односима, као и да се Проф.др Војислав Шешељ одмах пусти на слободу.